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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na zakup 1 dostarczanie lekow 207 Pakietow
oznaczenie sprawy: Szp.Leszcz./PN/58/2013

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje. iz wplynety zapytania
do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia, tj.:

Zapytanie 1

,,Prosimy o uwzglednienie we wzorze umowy zapisu dotyczacego ewentualnej zmiany cen spowodowane;
zmiana stawki podatku VAT. Proponujemy wprowadzenie do par. 11 punkt 3 umowy nastgpujacego zapisu:
. W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulega wylqcznie cena brutto, cena netto pozostanie bez
zmian. "

Biorac powyzsze pod uwagg, wykonawca wnosi o rozwazenie przez Zamawiajacego mozliwosci zmiany
SIWZ w opisanym zakresie.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie 2

..Czy Zamawiajacy w pakiecie 130 wymaga, aby zaoferowany Ceftazydym lg byl w postaci proszku
do sporzadzania roztworu do wstrzykiwan domig$niowych, dozylnych i infuzji?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza inng postac leku do wstrzykiwan iv, im i infuzji.

Zapytanie 3

..Czy Zamawiajacy w pakiecie 130 wymaga, aby Ceftazidimum mial w rejestracji wskazanie do stosowania
m.in. przy zakazeniach wewnatrz jamy brzusznej, bakteremii, zakazeniu drog moczowych, zakazeniu skory
1 tkanek migkkich?”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 4

.Czy zamawiajacy wymaga, aby Midazolam posiadat w swoim skladzie edetynian sodu, ktéry zapobiega
powstawaniu niewielkich ilosci osadéw spowodowanych wytracaniem sie produktdéw interakcji szkla
z ptynem amputkowym, dzigki czemu okres trwatosci produktu leczniczego do uzycia wynosi 5 lat?”
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 5

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie, w pakiecie 138 preparatu Plofed 1% emulsja
do wstrzykiwan dozylnych 10 mg/ml $S fiolek x 20 ml?”

Odpowiedz: N

Tak 5
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LDOTYCZY PAK. 83

1) Czy Zamawiajacy - majac na wzgledzie bezpieczenstwo pacjentow — wymaga, aby oferowany produkt
(zawierajacy antybiotyk) posiadat rejestracje jako produkt leczniczy (lek)?

2) Czy Zamawiajacy wymaga, aby oferowany produkt posiadat zarejestrowane wskazania w leczeniu
i zapobieganiu zakazen kosci oraz tkanek migkkich?

Uzasadnienie: W praktyce oddzialow chirurgicznych szpitala gabka kolagenowa z gentamycyna jest
stosowana wytacznie w w/w wskazaniach.

Jezeli ogolnie dostgpne sa produkty lecznicze posiadajace rejestracje we wskazaniach, w ktorych maja
zosta¢ uzyte, niedopuszczalna jest zamiana na inne produkty lecznicze lub wyroby medyczne, ktore nie
posiadaja rejestracji w danym wskazaniu. Dzialanie tego rodzaju nalezy identyfikowa¢ z eksperymentem

leczniczym w rozumieniu Ustawy o zawodach lekarza 1 lekarza dentysty z 5.12.1996 roku; ze zmianami
w Dz. Ustaw z 2011 r. Nr 277 poz. 1634.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby oferowany produkt (zawierajacy antybiotyk) posiadatl rejestracje jako produkt
leczniczy oraz posiadal zarejestrowane wskazania w leczeniu i zapobieganiu zakazen kosci oraz tkanek
migkkich.

Zapytanie 7

.,Czy ze wzgledu na pojawienie si¢ nazwy wilasnej paskow testowych do oznaczania stgzenia glukozy
» we krwi w Pakiecie 114, Zamawiajacy zgodzi si¢ na dopuszczenie oferty rownowaznej, poniewaz zapis

pakietu w obecnej postaci uniemozliwia ztozenie oferty konkurencyjnej. Wynika to z faktu, ze wszystkie

systemy do monitorowania stezenia glukozy we krwi sa systemami zamknigtymi 1 uzycie innych paskow

testowych niz dedykowane do danej marki glukometru jest niemozliwe.

W celu zwigkszenia konkurencyjnosci asortymentowo-cenowej prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie

w  Pakiecie 114 paskow testowych charakteryzujacymi si¢ parametrami rownowaznymi lub

przewyzszajacymi produkty konkurencyjne. Jednoczesnie prosimy o okreslenie wymagan Zamawiajacego

co do oferowanych paskow testowych:

1) Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie tylko takich paskow testowych do oznaczania stezenia
glukozy we krwi, ktére — podobnie jak paski testowe wymienione w SIWZ - umozliwiaja wykonywanie
pomiarow glikemii we krwi zylnej. tetniczej 1 kapilarnej oraz minimalizuja ryzyko wystepowania
interferencji z tlenem (ktora wystgpuje w systemach opartych na dzialaniu oksydazy glukozowe;,
co ograniczatoby monitorowanie glikemii u 0séb z hipoksja lub poddanych tlenoterapii)?

2) Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie tylko takich paskow testowych, ktore charakteryzuja
si¢ zakresem pomiarowym minimum 10-600mg/dl, co pozwoli na uzyskiwanie wiarygodnych
i doktadnych wynikéw pomiaréw w szerokim zakresie wartosci stezenia glukozy we krwi. wlaczajac
w to wartosci hipo- 1 hiperglikemiczne?

Ze swojej strony oferujemy dostarczenie glukometrow wliczonych w ceng paskow testowych.

Prosimy o podanie niezbednej ilosci aparatow potrzebnych Zamawiajacemu. do ktorych oferujemy

bezplatny, pelny serwis w trakcie trwania umowy przetargowej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w zakresie Pakietu Nr 114 precyzuje wymagania dotyczace paskow do glukometrow, tj.:

— automatyczne zasysanie krwi do punktu pomiarowego tak, aby podczas nakladania krwi na pasek nie
dochodzito do zabrudzenia glukometru

— min. okres stabilnosci paskow 12 miesigcy

— w opakowaniu max. 50 sztuk.

W przypadku zlozenia w zakresie Pakietu Nr 114 oferty rownowaznej wymagane jest dostarczenie przy
pierwszej dostawie paskow 10 sztuk glukometrow (w ramach umowy na caty okres jej obowiazywania bez
mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia) o parametrach:

- zakres pomiaru 20-500 mg/dl

— czas wykonania pomiaru do 10 s

— objetos¢ badanej probki do 5 ul

— automatyczny wyrzut paska pozwalajacy na bezdotykowe usunigcie zuzytego paska pomiarowego

- wyswietlacz LCD, [\
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oraz Wykonawca zapewnia serwis dostarczonych glukometrow w ramach umowy na caly okres jej
obowiazywania bez mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia.

Zapytanie 8

.Czy w Pakiecie 185 pozycja 1 (Ranitidinum/Ranic, 0.05g/5ml, inj. x 5 amp.) Zamawiajacy wyrazi zgode
na wyceng preparatu rownowaznego w amputkach po 2 ml Solvertyl 0.05¢/2 ml x 5 amp?

Informujemy, iz objetos¢ rozpuszczalnika, w jakiej znajduje si¢ identyczna ilos¢ substancji czynne)
pozostaje bez znaczenia dla terapii.”

Odpowiedz:

Tak

Zapytanie 9

.Czy w pakiecie Nr 18. Zamawiajacy wymaga produktu leczniczego. kompatybilnego z produktem
Levofolinic acid (Levofolic)?”

Odpowiedz:

Tak

Zapytanie 10

.Czy w pakiecie Nr 18, Zamawiajacy wymaga trwatosci fizykochemicznej produktu leczniczego

po nakhuciu fiolki 28 dni w temp. 15-25st.C oraz do 28 dni po rozcienczeniu przy zachowanej ochronie
przed swiatlem?”’

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 11

.Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zlozenie w pakiecie 161 oferty na lek Kaldyum x 100 kapsulek?”
Odpowiedz:

Nie, zaproponowany lek ma nizsza niz wymagana przez Zamawiajacego dawke leku.

Zapytanie 12

.,Przebieg postgpowania oparty na zasadach uczciwej konkurencji umozliwia zlozenie oferty przez wiele
firm 1 z pewnoscig jest korzystny dla Zamawiajacego zaroéwno ze wzgleddéw finansowych, jak rowniez
ze wzgledu, na jakos¢ oferowanych produktow.
Obecne warunki graniczne SIWZ sa zaprzeczeniem same] idel organizowania przetargu publicznego.
Oczywistym jest fakt, 1z okreslajac przedmiot zamowienia Zamawiajacy opiera si¢ na wilasnym
doswiadczeniu 1 preferencjach, ale powinien takze zrobi¢ rozeznanie rynku 1 dostgpnych rozwiazan
alternatywnych, konkurencyjnych 1 nowoczesniejszych.
Uwazamy, ze taki zapis zgodnie z wyrokiem KIO z dnia 16 maja 2008r. sygn. akt. KIO/UZP/423/08 narusz
zapis art. 29 ust. 2 Prawa Zamowien Publicznych. Wedlug tego zapisu tres¢ zamowienia powinna by¢
zapisana jednoznacznie i jasno oraz nie wskazywac na dostawce przedmiotu zamowienia.
Czy z uwagi na powyzsze oraz wyrazajac poszanowanie dla zasady rownego traktowania wykonawcow
1 uczciwej konkurencji (art. 7 ust. 1 PZP) oraz zakazu opisu przedmiotu w sposdb ograniczajacy uczciwa
konkurencje (art. 29 ust. 2 ustawy PZP) — Zamawiajacy dopusci, jako produkt rownowazny w Pakiecie
nr 114 paski do glukometru wraz z bezplatnym przekazaniem kompatybilnych z nimi glukometrow
posiadajacych szerszy zakres parametrow w poréwnaniu do systemow Contour TS?
Pozwoli to Zamawiajacemu na wybor oferty najkorzystniejszej, co bedzie zgodne z Prawem Zamowien
Publicznych oraz nie ograniczy si¢ tylko i wytacznie do jednej firmy.
Prosimy o podanie ilosci niezbednych glukometrow, dla ktérych zapewniamy bezplatne przeszkolenie
personelu 1 peten serwis.
Charakterystyka systemu proponowanych glukometrow:

. Funkcja automatycznego kodowania paskow wykluczajaca klucze. chipy kodowe a tym samym

redukujaca mozliwos¢ btednego kodowania przez personel
2. Czas pomiaru 7 sekund,
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4. Mozliwos¢ wykonania pomiaru z 6 alternatywnych miejsc badania (AST).

5. Paski pakowane po 50 sztuk — Wykorzystany enzym na paskach, to Oksydaza Glukozy (GOD),
nie interferujacy  min. z metformina, galaktoza. maltoza, TG. paracetamolem,  kwasem
acetylosalicylowym, tetracyklina, amoksycylina;

6. Automatyczny wyrzut paska — pozwala na bezdotykowe usunigcie zuzytego paska pomiarowego
unikajac  kontaktu z rekami personelu ograniczamy do minimum ew entualne ryzyko
epidemiologiczne.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy w zakresie Pakietu Nr 114 precyzuje wymagania dotyczace paskow do glukometrow, tj.:
— automatyczne zasysanie krwi do punktu pomiarowego tak, aby podczas nakladania krwi na pasek nie
dochodzito do zabrudzenia glukometru
— min. okres stabilnosci paskow 12 miesigcy
-~ w opakowaniu max. 50 sztuk.
W przypadku ztozenia w zakresie Pakietu Nr 114 oferty rownowaznej wymagane jest dostarczenie przy
pierwszej dostawie paskéw 10 sztuk glukometrow (w ramach umowy na caly okres jej obowiazywania bez
~ mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia) o parametrach:
- —  zakres pomiaru 20-500 mg/dl
— czas wykonania pomiaru do 10's
— objeto$¢ badanej probki do 5 ul
— automatyczny wyrzut paska pozwalajacy na bezdotykowe usuniecie zuzytego paska pomiarowego
—  wyswietlacz LCD
— system automatycznego wytaczania

oraz Wykonawca zapewnia serwis dostarczonych glukometréow w ramach umowy na caly okres jej
obowiazywania bez mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia.

Zapytanie 13

..Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 40 poz. 1, 2 proszek do sporzadzania koncentratu do sporzadzania
roztworu do infuzji.”

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie 14

,,Czy zamawiajacy dopusci oferte réwnowazna dla systemu charakteryzujacego sie¢ nastgpujacymi

rownowaznymi lub przewyzszajacymi parametrami:

1. Rodzaj probki krwi do badania: kapilarna, zylna, tetnicza, noworodkowa

2. Brak interferencji z ponad 190 substancjami endogennymi i lekami (w tym z maltoza. galaktoza, kw.
askorbinowego)

Stabilnos¢ testu paskowego po otwarciu fiolki do daty waznosci podanej na opakowaniu

Stabilnos¢ testu paskowego od daty produkeji 18 mies.

Zakres hematokrytu min. 10-65%

6. Automatyczna 3-stopniowa jakosciowa kontrola w celu zapewnienia dokladnosci systemu:

a. Kontrola probki krwi (weryfikacja wielkosci probki naktadanej na test paskowy, sygnalizacja zbyt
matej probki krwi, mozliwos¢ dotozenia krwi w ciagu 5 sek.)

b. Kontrola testu paskowego (sprawdzenie czy test paskowy lub pole reakcyjne nie sa uszkodzone
z powodu zbyt wysokiej wilgotnosci powietrza lub zarysowan elektrod testu)

c. Kontrola catego systemu pod katem hematokrytu, wilgotnosci powietrza, temperatury
7. Czas pomiaru 5 sekund

8. Zakres pomiarowy 10-600 mg/dl

9. Wielkos¢ probki krwi nie wigksza niz 0,6 ul

10. Zakres temperatury pomiaru testoOw paskowych min. 8 - 44°C

11. Mozliwos¢ wykonania pomiaru z 6 alternatywnych miejsc badania (AST)

Prosimy o podanie niezbednej ilosci aparatow potrzebnych zamawiajacemu. do ktorych oferujemy bezptatny
Serwis 1 przeszkolqn’je personeld nédycznego.”
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Zanl:awiajqcy w zakresie Pakietu Nr 114 precyzuje wymagania dotyczace paskow do glukometrow, tj.:

_  automatyczne zasysanie krwi do punktu pomiarowego tak, aby podczas nakladania krwi na pasek nie
dochodzito do zabrudzenia glukometru

—  min. okres stabilnosci paskow 12 miesigcy

— w opakowaniu max. 50 sztuk.

W przypadku zlozenia w zakresie Pakietu Nr 114 oferty rownowaznej wymagane jest dostarczenie przy

pierwszej dostawie paskow 10 sztuk glukometrow (w ramach umowy na caty okres jej obowiazywania bez

mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia) o parametrach:

—  zakres pomiaru 20-500 mg/dl

— czas wykonania pomiaru do 10 s

—  objetos¢ badanej probki do 5 pl

— automatyczny wyrzut paska pozwalajacy na bezdotykowe usunigcie zuzytego paska pomiarowego

—  wyswietlacz LCD

—  system automatycznego wylaczania

oraz Wykonawca zapewnia serwis dostarczonych glukometrow w ramach umowy na caly okres jej

obowiazywania bez mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia.

Zapytanie 15

,,Dotyczy pakietu nr 23 poz. 1

Niniejszym informujemy, ze od dnia 26 kwietnia 2013 roku tymczasowo wstrzymany zostal obrot lekiem
Roferon-A roztwdr do wstrzykiwar 6 mln j.m./0.5 ml. Niedostgpnos¢ tego leku w hurtowni Roche Polska
spowodowana jest opéznieniami w rejestracji nowego miejsca wytwarzania leku oraz brakiem mozliwosci
kontynuacji produkcji w dotychczasowym miejscu.

W zwiazku z powyzszym prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie
i dostarczenie w pakiecie nr 23 poz. 1 (Roferon A 6 mln. j.m./0.5ml x 1 amp.-strzyk.) produktu leczniczego
alternatywnie w dwoch postaciach, tj. 2x 3 mln. j.m./0.5 ml. Dwie amputki Roferon-A 3 min. j.m./0,5 ml
w pelni zastepuja jedna amputke Roferon-A 6 min j.m./0,5 ml, a ich cena jest identyczna.

Roferon-A 6 min j.m./0,5 ml i Roferon-A 3 mln. j.m./0.5 ml sa w pelni rOwnowazne takze w rozumieniu
ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych. Sa stosowane w tych samych wskazaniach. efekt terapeutyczny jest
identyczny, a réznica dotyczy jedynie ilosci amputlek.

Roche Polska Sp. z 0.0. nie jest w stanie przewidzie¢, kiedy przywrdcona zostanie normalna produkcja
i dostepno$¢ dawki 6 mln j.m./0,5 ml., dlatego proponujemy Panstwu powyzej opisana zmiang tak, aby
umozliwi¢ kontynuacje leczenia pacjentow.

W momencie przywrocenia normalnej produkeji i dostgpnosci dawki 6 mIn j.m./0.5 ml Roche Polska Sp.
z 0.0. niezwlocznie poinformuje Zamawiajacego.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie, zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie z pakietu
23 pozycjinr 1 - (Roferon A 6 miIn. j.m./0.5ml x 1 amp.-strzyk.).

Prosze o potwierdzenie otrzymania pytania na fax. 22 345 15 27.”

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg.

Zapytanie 16

,,Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ zmian ilosciowych umowy. ale nie okreslit ich warunkow, m.in.
nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce. nie wskazal w zaden sposob granic
zmian ilo$ciowych odnosnie poszczegdlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust 2. w zwiazku z art. 144 ust |
/in fine/ Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadza¢ o niewaznosci zapisow
z §7 1 §8 ust.2 Umowy. Czy z zwiazku z tym, Zamawiajacy odstapi od tych zapisow w umowie?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Ilosci zostaly wyliczone zgodnie z danymi wynikajacymi

z aktualnego zuzycia i wynikaja z udzielonych swiadczen zdrowotnych, co zostalo wskazane w umowie
1 SIWZ.
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.Do §7 projektu umowy. Jaka jest minimalna gwarantowana wielkos¢ zamawianych dostaw. ktora
Zamawiajacy obowiazany jest poda¢ na podstawie art. 29 ust 1 Ustawy PZP, zgodnie z wytycznymi KIO?”
Odpowiedz:

Ilosci zostaty wyliczone zgodnie z danymi wynikajacymi z aktualnego zuzycia 1 wynikaja z udzielonych
$wiadczen zdrowotnych, co zostalo wskazane w umowie 1 SIWZ.

Zapytanie 18

,.,Czy w przypadku wystapienia incydentu medycznego, wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu
przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie
to razilo razaca starta dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej
do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez
Wykonawce (dotyczy zapisu §9 ust.2 projektu umowy)?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie 19

,,Do tresci §9 ust.3 projektu umowy prosimy o dodanie stéw "... z wylaczeniem powolania si¢ przez
Wykonawce na okolicznosci, ktore zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniaja
Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu."”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie modyfikuje k.c.

Zapytanie 20

Do §14 ust.1 ppkt a) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zamoéwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze
w wysokosci 1% wartosci nie dostarczonego w terminie zamowienia dziennie?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie 21

~Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie tresci ogloszenia o zamoéwieniu publicznym Szp.Leszcz/PN/58 /2013

w zakresie przedmiotu zamowienia opisanego w zalaczniku 2 zadanie nr 114 - przedmiot zaméwienia:

Contour TS paski do glukometru — 150 opakowan.

Przedstawiony w tresci zamowienia opis przedmiotu zaméwienia ogranicza uczciwg konkurencje, poniewaz

Jednoznacznie okresla konkretne produkty produkowane przez konkretne firmy. a takze wymienia nazwe

handlowa danego produktu, przez co wskazuje na konkretnych producentow.

Uwazamy, ze taki zapis, zgodnie z wyrokiem KIO z dnia z dnia 16 maja 2008 r. sygn. akt:KIO/UZP/423/08,

narusza art. 29 ust. 2 Prawa o zamowieniach publicznych. Wedtug tego przepisu tres¢ zamdwienia powinna

by¢ zapisana jednoznacznie i jasno oraz nie wskazywa¢ na dostawce przedmiotu zamdwienia.

W zwiazku z powyzszym prosimy o zmiang specyfikacji przetargu z wyszczegdlnieniem parametrow

technicznych przedmiotu zamowieniem tak, aby byla zgodna z Prawem zamdwien publicznych oraz nie

ograniczata si¢ tylko i wytacznie do jednej firmy.

Dodatkowo na podstawie zarzadzenia Prezesa NFZ 8011/DSOZ z dnia 4 listopada 2011r. przedmiot

zamowienia opisany w specyfikacji powinien speinia¢ najnowsze zalecenia Polskiego Towarzystwa

Diabetologicznego dotyczace doktadnosci glukometrow.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy w zakresie Pakietu Nr 114 precyzuje wymagania dotyczace paskow do glukometrow, tj.:

— automatyczne zasysanie krwi do punktu pomiarowego tak, aby podczas nakladania krwi na pasek nie
dochodzito do zabrudzenia glukometru

— min. okres stabilnosci paskow 12 miesiecy

— W opakowaniu max. 50 sztuk.




[image: image7.jpg]W przypadku zlozenia w zakresie Pakietu Nr 114 oferty rownowaznej wymagane jest dostarczenie przy
pierwszej dostawie paskow 10 sztuk glukometrow (w ramach umowy na caty okres jej obowiazywania bez
mozliwosci zaplaty dodatkowego wynagrodzenia) o parametrach:

—  zakres pomiaru 20-500 mg/dl

— czas wykonania pomiaru do 10 s

— objetos¢ badanej probki do 5 ul

— automatyczny wyrzut paska pozwalajacy na bezdotykowe usunigcie zuzytego paska pomiarowego

- wyswietlacz LCD

— system automatycznego wytaczania

oraz Wykonawca zapewnia serwis dostarczonych glukometréw w ramach umowy na caty okres jej
obowiazywania bez mozliwosci zaptaty dodatkowego wynagrodzenia.
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